
ДИЗАЙН ПРЕДМЕТІВ ІНТЕР’ЄРУ 

Викладач: к. пед. наук, доцент кафедри професійної освіти, трудового  навчання та 

технологій, Симонович Н.В. 

 

Кількість кредитів – 3. 

Семестр – 2. 

 

Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Дизайн предметів інтер’єру» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістрів спеціальності 

014.10 Середня освіта (Трудове навчання та технології). 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Дизайн предметів інтер’єру» є  теоретико-

практична система знань та умінь дизайну предметів інтер’єру. 

Мета дисципліни: підготовка майбутніх вчителів трудового навчання та технологій до 

викладання  відповідного навчального модуля предмету «Технології» у закладах загальної 

середньої освіти. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

• забезпечення ґрунтовного оволодіння студентами теоретичною базою основ дизайну 

предметів інтер’єру; 

• оволодіння майбутніми вчителями трудового навчання та технологій практичними 

навичками створення власних дизайн-проектів предметів інтер’єру на основі проектно-

технологічного підходу ; 

• розвиток у студентів творчих здібностей; 

• формування у студентів знань, вмінь та навичок, необхідних для ефективного 

використання основних методів дисципліни у майбутній професійній діяльності. 

Очікувані результати навчання 

В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

➢ визначальні особливості стилів інтер’єру ; 

➢ сутність принципів дизайну; 

➢ засоби художнього конструювання ; 

➢ конструкційні матеріали для  облаштування інтер’єру ; 

➢ роль кольору в композиції. 

вміти: 

➢ застосовувати засоби та методи художнього конструювання (замальовки, клаузура, 

макетування тощо) під час розробки композиції предмету та його оздоблення;  

➢ застосовувати  властивості та поєднання кольорів у оформленні виробу;  

➢ виконувати малюнки предметів  відповідно до стилю інтер’єру; 

➢ добирати конструкційні матеріали та інструменти для роботи; 

➢ визначати технологію виготовлення виробу; 

➢ розраховувати орієнтовний бюджет дизайн-проекту; 

➢ виконувати технологічні операції відповідно до обраного дизайн-проекту; 

➢ здійснювати економічну оцінку виготовленого дизайн-проекту. 

 

Вид контролю: залік. 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі 

професійної освіти, трудового  навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Вт. 14:00-15:20. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Ср. 18.00-20.00. 

E-mail викладача: nataliia.symonovych@rshu.edu.ua 

 

 


